

# 安仔被嘲 似馬介休夠鹹



▲ 健仔（右）指康仔（左二）跳兄弟，不穿西裝搞另類

◀ 安仔被指似馬介休，令他哭笑不得



## 林依晨珍惜初夜

林依晨昨日旋風式到港，為電子產品專門店主持開幕儀式，她更為好拍檔兼緋聞男友鄭元暢（小宗）挑選了一個棒棒糖型耳機，又為媽媽挑選了紅色電話外殼，並將送楊丞琳英國國旗樣式的亮片電腦袋。

### 泳照給至愛

林依晨多次在活動上自稱是品牌的忠實顧客，卻說不知這次到港出席儀式的酬勞是否很豐富，她又提到八月就會推出新專輯及寫真，之前還爲了拍攝而去了倫敦十一日，她說：「那幾天碰巧遇上冰島火山爆發，差點就未能回台灣。」她指寫真中有幾個不同的類型，包括：學術、斯文和小小性感的，她說：「太性感不適合我，我沒有穿泳裝的！（沒信心嗎？）不是，那很私密，只想留給比較親密的人。」

### 一切講緣分

至於台灣流行談論「初夜」，問到依晨可會擔心自己的初夜亦被爆出？她即說：「人與人的相處是講求緣分，不想被糟蹋，我自己會很珍惜，但對方如何說是沒辦法的。」她表示不希望這種事發生，因她對每段感情都很投入，亦會很珍惜對方，希望對方都會珍惜她，還說跟男朋友的親密相都不會放在手機中，因自己是個粗心大意的人，只會存在電腦的硬盤中。另外，有指她將會和言承旭合作拍攝《咖啡王子台北店》，又會和「Super Junior」的東海、始源拍攝《華麗的挑戰》，她表示現時仍存在很多變數，仍不方便說出詳情。



## 李思倍日日父親節

首屆中國國際數字電影節暨數位技術博覽會昨日於澳門正式揭幕。多位香港著名導演、電影製作人及藝人應邀出席，包括名導演麥婉欣、田啟文、林雪、岑潔儀、李思倍、周俊偉。

席間，田啟文分享道：數碼技術的發展趨於成熟，相信於不久將來，其應用於電影製作上的用途必定比菲林更廣泛。周俊偉對於上映不久的《維多利亞壹號》雖被評爲血腥暴力之作，但他認爲這代表着連凱所製作的特技效果相當成功，每個細節都處理得非常細心。之後，他亦希望有機會自己可拍攝一部3D紀錄片。

對於忙於內地工作的李思倍，被問到經常到內地工作會否怕冷落了家人，父親節會否有什麼表示？她則笑稱作爲子女的對父親應該日日都是父親節，不過她亦計劃與父親外出用膳慶祝。



▲ 李思倍努力搵人仔

## 小方在阿嬌前失威

阿嬌在《出水芙蓉》有多場「落水戲」，對於怕水的她來說實在是一大挑戰，不過以專業兩字行頭的她，即使再難的任務她都應付得來。其中一場即使站上三米跳水台亦面無懼色，勇氣可嘉。

### 三米高台跳水

爲了可以令拍攝更順利，當日阿嬌早早就到達現場作好準備。但見到高台在前，向來專業的阿嬌不禁大呼怕怕，正當導演考慮應否將跳水戲份更改時，阿嬌竟轉眼站上高台，繫上安全帶預備，更反過來叫工作人員放心。最終，阿嬌鼓起勇氣，一次便成功完成跳水戲份。事後阿嬌坦言：「其實我當時真係好驚，但我唔可以自私，因爲我一個而改劇本，影響他人，所以我唯有頂硬上，即使五米高台，我都一樣會跳。」

### 落泳池找眼鏡

但期間曾發生了小插曲。話說小方接着拍攝替阿嬌於泳池找回眼鏡的戲份時，小方本以爲輕易可尋回眼鏡，英雄救美。可惜小方落水後，圍住阿嬌轉了差不多十圈仍找不到，最後更需要出動阿嬌幫忙才成功找回，小方不禁搖頭嘆息：「估唔到我喺泳池打滾咁咁多年，今日竟然界一副眼鏡毀我聲譽，真失禮！」身旁的阿嬌聽後，也不禁笑小方千年道行一朝喪。



▲ 阿嬌在小方前含羞答答



▶ 小方險些找不到眼鏡，認



▲ 王梓軒得薛家燕女兒石祐珊打天下

## 王梓軒超越東西

去年成爲新人王的王梓軒，籌備了一段時間的專輯，將於6月1日面世，由於專輯所有歌曲都是由他自己親自創作，所以他花了不少心血完成這張名爲《超越東西》的專輯，並於下週二舉行唱片發布會，當日更會邀得圈中一些朋友及音樂人甚至製作人到場欣賞，其中答允的有自己很欣賞的前輩歌手張敬軒。

### 軒仔撐場

原來兩人結緣甚特別，因爲張敬軒在自己博客寫了一篇讚賞王梓軒創作音樂的報道，他深感高興有知音人，故相約對方吃飯答謝，因此而結緣，想不到大膽提出相邀對方出席即一口答應，他亦希望將來自己能有機會爲其創作音樂。同時他亦與薛家燕女兒石祐珊因爲一次訪問非常投契成爲好友，也得知珊珊在美國會有當經理人經驗，所以兩人展開合作，珊珊協助他開拓東南亞及美國市場，稍後會有更多新發展，故正如他的專輯名字一樣，稍後希望歌唱事業，可以超越東西方哩！

## Mandy訪設計師緊張

now香港時尚生活節目《Lifetival》的主持人Mandy Lieu和Priscilla（黃翠如），早前到上海直擊國際時裝品牌Christian Dior的大型發布會，Mandy更可以親身訪問偶像著名時裝設計師John Galliano，令她興奮不已。

### 取消泰國行

身爲模特兒能夠親身接觸國際著名時裝設計師，Mandy心情異常緊張是人之常情，在訪問前一晚，她更發了一個夢，夢見第二天訪問John Galliano的情形。她道：「我一直擔心如此著名的國際級設計師會有藝術家脾氣，但結果他一點架子也沒有，訪問在非常輕鬆愉快的氣氛下完成。」

又Mandy原定上星期往布吉爲節目拍外景，卻因泰國政變而被迫取消，她坦言很失望，因今次是去拍攝一間超豪Resort，她亦期待了很久，不過爲了人身安全也沒辦法。雖然暫時去不成布吉，但很快Mandy就會出發前往沙巴，並會嘗試潛水。



▲ Mandy訪問設計師，開心不已

## 謝安琪兒少嘆冷氣

謝安琪一向積極參與慈善環保工作，繼早前遠赴挪威及冰島宣揚環保訊息後，昨日她更獲世界自然基金會WWF邀請委任爲世界自然基金會大使。

### 支持環保

原來3年前的婚宴已經選擇「無翅」酒席的Kay，在家裡是個身體力行的環保先鋒：「家裡除了會實行一些基本的環保措施外，如順手熄燈、舊衫回收、節約用水外，我和家人已經習慣了享受自然風而盡量少開冷氣。」而被問到兒子會否因此而扭計，Kay反說兒子才是家中的環保督察：「從小我就教他養成不要浪費的習慣，也會教他垃圾分類的常識，所以現在當我去完洗手間，他會馬上指着燈掣，示意要關燈。」

◀ 謝安琪支持環保

